



行政总裁任命

(2024年11月19日) 地产代理监管局(「监管局」)今日公布，现任行政总裁韩婉萍女士将于今年底离任，其继任人为梁松泰先生。

韩女士服务监管局逾19年，包括在2014年6月起出任行政总裁。韩女士表示：「我衷心感谢监管局对本人的信任。在同事和持份者的不懈支持下，我很高兴见到监管局不断提升地产代理业界的专业水平和诚信文化。我祝福下一任行政总裁带领监管局更上一层楼。」

监管局主席萧泽宇先生表示：「我谨代表监管局，感谢韩女士对局方的付出、领导和贡献。我衷心祝福她未来一切顺利，同时藉此欢迎梁先生。」

梁先生于1985年加入政府政务职系，曾在不同政策局及部门工作，直至2022年退休时为社会福利署署长。梁先生透过公开招聘程序获聘，将于2025年1月1日正式出任行政总裁。萧主席表示：「梁先生拥有丰富公共行政经验，我深信他会带领监管局及支持地产代理业接口对未来的挑战。」

监管局根据《地产代理条例》而成立，负责规管香港地产代理的执业，推动业界行事持正、具备专业能力，以及鼓励行业培训，提升从业员的水平和地位。

韩女士及梁先生的近照载于附图。



地 產 代 理 監 管 局
ESTATE AGENTS AUTHORITY

新闻稿
Press Release

附图

韩婉萍女士



梁松泰先生



— 完 —